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ロジスティクス環境会議 

第５回共通基盤整備委員会  議事録 

 

 

Ⅰ．日 時：２００４年１０月１４日（木） １４：００～１６：００ 

 

Ⅱ．場 所：東京・港区 (社)日本ロジスティクスシステム協会 会議室 

 

Ⅲ．出席者：１４名 

 

Ⅳ．議 案： 

１）セミナーについて 

２）研究会について 

３）その他 

 

Ⅴ．開 会 

定刻、堀口副委員長により、開会が宣された。 

 

Ⅵ．議事の経過 

１．議 事 

  堀口副委員長の司会進行のもと、以下のような議事が行われた。 

 

 １）セミナーについて【資料１】 

  事務局より、資料１に基づき、第１回セミナーのプログラム構成原案について説明が行われ 

た後、以下のような意見交換がなされた。 

 

【意見交換の主な内容】 

【委 員】講演１については、トラックメーカ側からの発表となっているが、メーカによって、

技術開発の方向性が異なっているため、第三者の立場、例えば、日本自動車技術研

究所のような機関にお願いした方が聞く立場としても良いのではないか。 

 【委 員】講演２については、欧米と中国の二つを設定し、講師も欧米と中国で分けてお願い

し、最後のまとめを津久井委員長にしたただければ良いのではないか。 

 【委 員】講演３については、ＲＦＩＤは様々なところで取りあげられているため、切口を工

夫する必要があるのではないか。 

【委 員】その他のテーマとして、秋葉原や天神で行われている共同化等の内容も興味がある。 

  

２）研究会ついて【資料２】 

第２回以降の研究会について、以下のような意見交換がなされた。 

  

【委 員】家電、自動車に続き、パソコンのリサイクルについて取り上げても良いのではない

か。 

【委 員】秋葉原の共同化の実証実験の内容を研究会で取り上げても良いのではないか。 

【委 員】物流事業者の環境対応の事例を聞いてみたい。例えば、カメラの共同配送を行って

いる日本ロジテム㈱の事例など良いのではないか。 
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【委 員】リバースの委員会で１１月上旬に北九州のエコタウンの見学会を行うことになって

おり、参加された方から話しを聞いても良いのではないか。 

 【委 員】リユース、リサイクル品のマーケットやエコファンドについての話しも聞いてみた

い。 

【委 員】スピードリミッター規制について、移行期であるが、各社での対応や問題点等も聞

いてみたい。 

  

   以上のような意見交換を踏まえ、セミナーおよび研究会については、次回の第６回委員会

において、具体的な検討を行うことが確認された。 

 

 

３）今後のスケジュールについて 

第６回委員会は、以下のとおり開催することが確認された。 

■日時：１１月１１日（木）１６－１７時 

■会場：ＪＩＬＳ会議室 

 

 

２．閉 会 

  以上をもって全ての議事を終了し、堀口副委員長は閉会を宣した。 

 

以  上 
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